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To review all of the full qualitative responses please them attached at the end of the document (45 
pages).  

 

Quantitative Analysis of Written Comments in Survey: 

• 49% in support of the changing the school name  
• 5% neutral  
• 44% not in support of changing the school name 
• 1 % nil  



 

 

Overall Key Themes in Survey: 

• Don’t change the school name; we cannot view history through today’s lens 
• If you change the name you are erasing history  
• 



OPEN HOUSE INPUT 

Quantitative Analysis of Interactive Display Board: 

I support renaming the school I do not support renaming the 
school 

I support the renaming, but 
once I know naming options 


